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Ata da Decima Sessão Ordinária do Primeiro Período Legislativo, realizada no dia 06 de 
Abril de 2018, às dez horas, no salão nobre da Câmara Municipal de Banabuiú, realizou-
se uma sessão Ordinária sob a presidência do vereador Gilson Fernandes da Silva  e 
secretariado pelo o vereador Thiago de Sousa Oliveira. O presidente convidou o 
secretário para fazer a chamada dos vereadores, estiveram todos presentes. Havendo 
número legal, o presidente declarou aberta a sessão  e convidou o secretario para  fazer 
a leitura da ata da sessão anterior que foi aprovada com retificação do vereador Francisco 
Egberto Pordeus Oliveira. Foi ouvido o  hino municipal conforme Lei Nº 629  de   16  de 
Junho  de 2017. Foi lido um texto bíblico pelo vereador Joaquim Rodrigues Lemos. 
Dando procedimento aos trabalhos o presidente passou para o EXPEDIENTE; Foi lido 

um oficio  Nº06/2018, que na oportunidade concedeu espaço a diretora do SAAE Sra. 
Taiz Helena Oliveira Pimenta, a onde a mesma passou a palavra  para ao assistente 
administrativo Paulo Cesar Rodrigues, que  fez varias explanações a respeito dos 
trabalhos desenvolvidos pelo SAAE e respondendo  varias perguntas dos vereadores e os 
mesmos obtiveram suas  respetivas respostas. Em seguida o mesmo fez suas 
considerações finais ficando assim a  disposição de todos. Não havendo mais oradores 
para o expediente o presidente passou para ORDEM DO DIA: Foi lido entregues as 
comissões competentes  o projeto de Lei Nº 031/2018, Oriundo do Poder Executivo 
Municipal de Banabuiú, em que  altera o anexo V da Lei Nº 358/2005, tabela de 
referência  de valores do grupo ocupacional do magistério, concedendo aumento 
salarial de 6,81%   dá outras  providências. Foi lido entregues as comissões 
competentes  o projeto de Lei N°032/2018, Oriundo do Poder Executivo Municipal de 
Banabuiú, em que  dispõe sobre a criação do fundo municipal de meio ambiente dá 
outras  providencias. Foi lido e aprovado o requerimento Nº 12,13/2018, de autoria do 
vereador Gilson Fernandes da Silva, que solicitou o apoio dos colegas vereadores 
salientou que é de grande necessidade.  Não havendo mais matéria o presidente facultou 
a palavra aos vereadores. Falou o vereador Jaquilino Gomes da Silva, agradecendo por 
esta oportunidade e fez elogios ao prefeito e a secretária de saúde pelo o trabalho 
desenvolvido na região. Falou a vereadora Eneide Maria Saraiva Nobre, falando que a 
maquina foi para região concertar as estradas mias ficou foi atolando dificultando o trajeto 
das pessoas.  Falou que o posto da região está  aberto mais não se faz um exame, e  
também não tem medicamentos. Falou o vereador Jeovane Bezerra Dutra, dizendo que 
foi procurado por alguns pescadores com relação ao funcionamento normal da fabrica de 
gelo,  pois tem prejudicado os mesmos. Solicitou para convocar o secretario de pesca. 
Agradeceu a administração por feito a limpeza do conjunto esperança. Falou Joaquim 
Rodrigues Lemos dizendo o quanto é difícil trabalhar na distribuição de água ambos tem 
que se ajudar, falou também do aumento irrisório dos professores. Mais uma vez falou 
dos fastos abusivos no carnaval ao onde falavam tanto em economizar. Perguntou se 
tendo algum problema com a policlínica que não está recebendo paciente de Banabuiú. 
Ainda em suas palavras solicitou que a secretaria de saúde faça uma análise do que está  
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acontecendo de tantas reclamações na sua pasta.  Falou o vereador Thiago de Sousa 
Oliveira, agradecendo a comunidade de Caiçarinha e comunidades vizinhas que 
prestigiaram o evento a qual  a comunidade de Caiçarinha foi beneficiadas com um 
tambor de sémen e um tanque para resfriamento de leite. Falou do compromisso do 
deputado Dedé Teixeira em trazer benefícios para nossas comunidades. Agradeceu a 
Deus pelas chuvas. Falou o vereador Antônio Bastos de Lima, parabenizando ao colega  
Thiago de Sousa Oliveira que fez um grande trabalho no banco do nordeste no cred- 
amigo, falou que as maquinas estão continuando fazendo as estradas, falou que esta 
sendo disponibilizado verbas para varias obras em nosso município. Ainda em suas 
palavras disse que foram construídos mais de 70 poços só neste ano de 2018. 
Parabenizou a secretaria de educação pela escola em tempo integral. Falou o vereador 
Francisco Egberto Pordeus Oliveira, parabenizando ao medico Dr. Arimatéia que tem 
prestado um grande trabalho e com muita atenção para com os filhos de Banabuiú. Fez 
elogios ao trabalho da enfermeira Clicia e a toda a equipe de marcação de consulta. 
Falou que recebeu uma denuncia que no seu centro especializado de odontologia não 
estão fazendo canal, e se a pessoa for de outra localidade não pode ser atendida.  Fez 
elogios ao hospital de Quixeramobim que é muito bem equipado  faz um ótimo 
atendimento. Agradeceu  pela presença  da equipe do SAAE.   Falou o vereador 
(presidente) Gilson Fernandes da Silva, dizendo que os  representante da Câmara na 
(COGHER) são Gilson Fernandes da Silva e o colega Daniel Bandeira lima. Parabenizou  
a secretaria de Educação pela escola de tempo integral ajudando as crianças que moram 
próximo. Falou de varias obras que viram para o nosso município, como a pracinha da 
vila mariano com academia ao ar livre, uma quadra no tanquinho, e  o afasto de Lagoa da 
serra a Pedra Branca.  Falou que o governo  paga um valor baixo para os produtores de 
leite e que  irá marcar uma audiência publica com os produtores e os órgão responsável 
pela compra do leite em nossa cidade. Não havendo mais oradores a presidente encerrou 
a sessão e marcando outra sessão ordinária para o dia 13 de Abril de 2018. Eu Thiago 
de Sousa Oliveira, elaborei a presente ata que depois de lida e aprovada vai assinada 
pelos os vereadores presentes. 

 


